11Iro

HWmsa: CBETJIAHA
Bo3spact: 51

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTamuen: 12.12.2009 13:29:18

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHs1 Bpada: 12.12.2009 21:56:28

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/120643/answer/120669




K coxarnenuio, 6e3 3HaKOMCTBa C UCTOpHeH 3a0oeBaHus, pe3yibTaTaMu 00CiefoBaHUN OTBETUTH Ha
Bair Bomipoc Hemb3st. OOpaTUTECh HA OYHYI0 KOHCY/IbTAIMIO K IETCKOMY YPOJIOTY U HETCKOMY
THHEKOJIOTY 110 MeCTY KUTeIbCTBa. Hu B KoeM ciiydae He 3HUMaNTeCh caMojiedeHueM!



